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Etapa locală 26 aprilie 2013
Subiectul I..........................................................................................................................................................35 p

1 .a)cristalizare; b)distilare; c)decantare+cristalizare; d)filtrare;  (1 punct pt. fiecare metodă indicată) 5×1p   5p
2.  md1 =240 g, ms 1 =1200g , mapă adăugată = 600 g                                                                                                5p                           

      md2 =240g, ms2 =1200g , mapă adăugată = 800 g                                                                                                 5p        

3.  md1 =12g NaOH, md2 =20 g NaOH, md 3 =0,45moli x 40 =18 g NaOH;                                            2p+ 2p+4p     
 md final =12 g+20 g +18 g=50 g NaOH                                                                                                                2p     
 ms final = 60+ 400 + 22+18 =500 g sol NaOH                                                                                                     3p                 

     Cfinala  = 10%                                                                                                                                                   2p         
4.a) X=Ca, Z=20                                                                                                                                                 2p
G=II-a , P=4                                                                                                                                                       3p
Subiectul II.....................................................................................................................................................35 p

1.Hidroxid de metal divalent Me(OH)2  ,                                                                                                        2p      

 raport de masă Me:O:H= AMe :(2AO ) : (2AH ) = 16 :8 :0,5                                                                             2p
 AMe  :(2x16) : (2x1) =16 :8 :0,5  rezultă AMe = 4x16=64, formulă hidroxid metalic Cu(OH)2          2p+2p+2p=6p     
2.a)trei  procese de ionizare în care se notează şi sarcina ionului obţinut;                                            3x1p= 3p             b)Al-caracter electropozitiv; S-caracter electronegativ; Br-caracter electronegativ;                           3x1p= 3p    c)  Al2S3 –sulfură de aluminiu; Al Br3 – bromură de aluminiu                                                               2p+2p=4p
 3.a)m=0,25moli x M=0,25 x 82=20,5 g H2SO3 ;                                                                                                        2p b)O moleculă HNO2 contine 1+1+2=4atomi,5kmoli conţin:5×4×1000×6,022×1023=2x6,022×1027atomi       2p            c)n=0,00001 x NA =10-5 x 6,022 x 1023 =6,022 x 1018 molecule H2 ;                                                                 2p d)N=1,2044×1026 atomi de Mg, NA = 6,022×1023 atomi/mol, n=1,2044×1026 :6,022×1023 = 200 moli Mg      2p e)n=0,00025 moli H2SO3                                                                                                                                                2p
4. A-a ; B -b ; C-c ; D-c ; E-b .                                                                                                                           5p 
Subiectul III...................................................................................................................................................20 p
1. 8 moli de HNO3 conţin m=8×3x16= 384 g O                                                                                             5p

M H2SO4 = 98, 1 mol  H2SO4  conţine 4x16 g oxigen, 6 moli H2SO4  conţin 384 g Oxigen                               5p                                       
2. a) azotat de argint AgNO3 ; b)fosfat de calciu  Ca3 (PO4 )2   ; c) carbonat  acid de natriu  NaHCO3;
 d) clorat de potasiu   KClO3  ; e) hidroxid de litiu LiOH.                                            5 formule ×2p fiecare=10p                                                                                                                                  

